

## Informatikai klaszter

Informatikai klaszter létrehozásáról döntöttek Miskolcon júniusban, az erre vonatkozó alapító nyilatkozatot a Miskolci Egyetemen írták akkor alá. Csütörtökön újabb eredményekről számoltak be az első Észak-magyarországi Informatikai Klaszter Napon.

■ HORVÁTH IMRE

Az összefogás elsődleges célja a helyi informatikai vállalkozások piaci helyzetének javítása. Az összefogás a miskolci IND Group nevű informatikai vállalkozás ötlete volt, amelyhez a város mellett az egyetemről és egy befektető cégtől is támogatást kaptak. A klaszter tudás- és szakemberbázisát a helyi cégek mellett a Miskolci Egyetem informatikus és mérnökhallgatói adják, akik a diploma megszerzése után az összefogásban részt vevő vállalkozásoknál kezdenék meg karrierjüket.

Az eltelt idő alatt a társult tagok száma huszonhatra nőtt, a most belépő cégek mellett a régió egy másik prominens felsőoktatási intézménye, az egri Eszterházy Károly Főiskola is csatlakozott a kezdeményezéshez.

A különféle K + F együttműködések mellett a klaszter célkitűzései között szerepelnek az Inkubátorház és az Infopark projektek is. Az előbbi növekedési, munkahelyteremtési lehetőséget biztosít az induló vállalkozások számára. Az Infopark projekt pedig egy olyan, komplex ingatlanfejlesztést takar, amelynek keretei között, a Miskolci Egyetem közvetlen közelében kiépülne egy további bővítési lehetőséggel rendelkező irodaközpont, informatikai cégek igényeihez igazítva – mondta el a Vinnai Balázs, akitől azt is megtudtuk, hogy az IND-t az év vállalatának választották.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

## LIGAKUPA-DÖNTŐBEN A DVTK!

Jelentős sikert könyvelhetett el a DVTK Borsodi labdarúgócsapata a héten, ugyanis a Ligakupa elődöntőjének diósgyőri visszavágóján sikerült háromgólos előnyből kettőt megőrizni, s ezzel a gárda bekerült a sorozat döntőjébe.

■ DOROS LÁSZLÓ

A fináléban a Fehérvár FC lesz a diósgyőriek ellenfele. Csak érdekességképpen: az együttes utoljára 1980-ban szerepelt hazai kupadöntőben.

A hazai mérkőzésen jó ideig úgy tűnt, hogy a debreceniek maguk sem hisznek a fordításban. Mentek előre, többet birtokolták a labdát, de szűk félórán keresztül nem sok említést érdemlő esemény történt a pályán. Aztán viszont öt perc leforgása alatt Szilágyi Péter kétszer is mottolta Szalma Pált, s ekkor nyílt lett a továbbjutás kérdése!

Szerencsére a szünet után jöttek Sipeki szögletei, és tisztázódtak a vitás kérdések. Az apró termetű középpályás először érintés nélkül csavarta a labdát a debreceni kapuba, majd Simon közelről kotorta a játékszt a hálóba, s a hosszabbításban ugyan a DVSC megszerezte a győztes gólt, de az már nem osztott és szorított. A DVTK Borsodi 2–3-as veresége ellenére 6–4-es összesítéssel került be a Ligakupa döntőjébe. Vasárnap Székesfehérvárott játsszák az



első mérkőzést, a visszavágóra november 28-án kerül sor Diósgyőrre. Vágó Attila vezetőedző érthetően örült a döntőbe kerülésnek, de kritikát is megfogalmazott:

– Számomra teljesen érthetetlen, hogy a 4–1-es előny ellenére milyen gyámoltalanul és bátortalanul kezdtünk. Ráadásul saját kapunk előtt a magas védőinket is rendre lefejezték a debreceniek. Szerencsére a szünet után fel tudunk pörögni, s egyenlítettünk. Ugyanakkor elgondolkoztató, hogy nem első esetben fordul elő az utolsó percekben a bizonytalankodás. A bajnokságban is értékes pontokat veszítettünk, most megint a hosszabbításban kaptuk a harmadik gólt. Összességében azt remélem, hogy

a döntőbe jutás nagy lökést ad a csapatnak a hátralévő találkozókra – nyilatkozta lapunknak a szakvezető.

A labdarúgó-szövetségben egyébként már elkészítették a tavaszi Ligakupa csoportbeosztását és programját. A DVTK Borsodi a D-csoportba került, ahol az Újpest FC, az MTK és a Vasas ellen lép pályára. Az első fordulóban, december 1-jén, szombaton a DVTK hazai környezetben fogadja B órától a Vasast, 5-én Újpesten, 8-án pedig az MTK-nál szerepelnek Vitelkiék.

### Miskolc Televízió – „Kéznyújtásnyira” a fogyatékosok

## KÖSZÖNET AZ ÖNZETLEN TÁMOGATÁSÉRT

2007 az esélyegyenlőség európai éve. A fogyatékkal élőkről gondoskodó szervezetek és az őket segítő képviselői ennek jegyében találkoztak Miskolcon azzal a céllal, hogy köszönetet mondjanak a szponzoroknak. Az országban is egyedülálló módon ezúttal a segítők voltak a Miskolc Televízió által szervezett rendezvény főszereplői.

■ BUDAI G.

Fogyatékkal élőket gondozó szervezetek, alapítványok, intézetek képviselői és olyan támogatók foglaltak helyet az asztaloknál, akik

rendszeresen támogatják a fogyatékkal élő embereket. Baska Magda főszervező elmondta, lehet segíteni a fogyatékosoknak erkölcsileg, támogatni, lelket önteni beléjük, de főleg anyagiakkal, pénzben, vagy bútorral, vagy éppen, ha van egy verseny, akkor a díjakat finanszírozni.

Sajátos eszközeivel a média is sokat segíthet. A Miskolci Kommunikációs Kht. immár négy éve biztosít műsoridőt a Kéznyújtásnyira című, fogyatékkal élők életét bemutató magazinnak. Karosi Imre, a kht. ügyvezető igazgatója azt mondta, úgy gondolták, hogy ennek han-

got kell adni, legyenek jelen, az ő világuk is a maguk módján teljes, és ezt a teljességet szeretnék átadni mindenkinek. Lássák az emberek, hogy nem az ő életük az életek legrosszabbika, hanem vannak mások is, akik megbékélnék a sorsukkal, és teljes életet tudnak élni.

A Kéznyújtásnyira magazin a jövőben is folytatódik, erre garancia a műsor szerkesztőjének, Baska Magdának a személye is – mondta az igazgató. A fogyatékkal élők számára is fontos, hogy képességükhöz mérten ők is beilleszkedhessenek a munka világába és fogadják őket a munkaerőpiac is.

Szabó József, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ igazgatója elmondta, sajnálatos módon a fogyatékkal élők, illetve a megváltozott munkaképességűek körülbelül tíz százaléka dolgozik a munkaerőpiacon, ezen változtatni kell. A munkaügyi szervezet olyan módon igyekszik segíteni az elhelyezésüket, hogy munkahelyeket próbál teremteni, illetve ösztönözni a munkáltatókat a munkahelyteremtésre.

A rendezvény zárásaként a fogyatékkal élők színvonalas kulturális műsorral bizonyították rátermettségüket. Befejezőként pedig saját maguk által készített ajándécsomaggal kedveskedtek segítőknek.



Dr. Mokrai Mihály önkormányzati képviselő köszöntötte a fogyatékkal élők segítőit, mellette Szilágyi Gizella, az önkormányzat ifjúsági, szociálpolitikai és sportbizottságának elnöke. Fenti képünkön a gondozotti műsor egy részlete. Jobbra Baska Magda televíziós szerkesztő, a rendezvény háziasszonya.

## Újra pislog a béka

Már gőzerővel dolgoznak a 2008-as Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál programjain a szervezők. Mint arról egy fesztiválandító sajtótájékoztatón is beszámoltak, az idei a legsikeresebb fesztivál volt, de jövőre ezt is szeretnék túlszárnyalni.

■ HORVÁTH I.

Több mint százezer látogató, öt-száz adagos rekord-kocsonya, a fesztivál három napja alatt háromszázezer látogató a honlapon, több mint egy mázsa pisztráng és negyven ezer tányér elfogyasztott kocsonya, több mint ötezer pohár Kört. Csak néhány szám az idei fesztiválról. A következőt 2008. február 22–24. között rendezik meg, méghozzá a Föld jegyében. Rózsa Edit fesztiváligazgató elmondta, kapcsolódni szeretnének a Föld bolygó nemzetközi évéhez. A jól ismert látványosságok ezúttal sem maradnak el, a belvárosi helyszínek kiegészülnek a Hősök terével és az Erzsébet térral is, mivel a fesztivál kinőtte eddigi helyét. Lesz ismét Értéktároló verseny,



Rózsa Edit fesztiváligazgató tájékoztatót a programokról. Fotó: Dobrik Rezső

melyhez november 30-ig várják a javaslatokat, mely helyszíneket lehetne a többfordulós játékba bevinni. Az újdonságokról egyelőre még hallgattak a szervezők, de annyit elárultak, hogy nonstop, huszonnégy órás tánc-improvizációra készülnek, melyhez december 1-jétől jelentkezőket várnak. Pályázatot is meghirdettek, amit a Borsod Online internetes oldallal közösen rendeznek Világ Békái Egyesüljétek! címmel.

**InnoCentral**  
Biztosítási Alkusz Kft.

KERESSEN FEL MINKET:

**Kötelező Felelősségbiztosítás 2008 Váltson biztosítót és spóroljon akár több tízezer forintot!**

- Valamennyi biztosító ajánlatát összehasonlítva kikalkuláljuk Önnek a díjakat, figyelembe véve az **összes kedvezményt.**
- **A legkedvezőbbet azonnal meg is kötheti!** Szolgáltatásunk ügyfeleinknek **ingyenes**, költségtérítésünket a biztosítók fizetik.
- Régi szerződésének felmondását és valamennyi ügyintézési feladat elvégzésének terhét **levesszük az Ön válláról.**
- **Nálunk mindenki nyer!** Az ügyfeleink részére nyújtott extra vásárlási kedvezményekkel akár féléves díját is megspórolhatja!

**Irodánkban** a Miskolc Plaza melletti sarkon (hétköznap 9-17 óra): 3525 Miskolc, Madarász V. u. 11. Tel.: 46/509-737 Fax: 46/509-738 **Interneten** is elér minket, otthonról is kalkulálhat és megkötheti biztosítását: **WWW.VALTS.HU**

**Figyelem:** Már csak két hét! Meglévő biztosításának **felmondását** még novemberben el kell intézni, új biztosításának megkötésére év végéig van lehetőség.













